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V. A Kormány tagjainak rendeleteihez tartozó indokolások

Végső előterjesztői indokolás 
az egészségügyi szakmai kollégium működéséről szóló 26/2020. (VIII. 4.) EMMI rendelethez

A szakmai kollégium 2011. óta működik jelenlegi formájában. A jelenlegi szakmai kollégium tagjainak mandátuma 
2020. február 14-én lejárt, az új struktúra kialakításáig a miniszter meghosszabbította a megbízásokat.

A szakmai kollégium jelenlegi struktúrájában nem kellően gyors és rugalmas.

A testület jelenleg nagy létszámmal – az  elnökség 5 fővel, a  62 szakmai tagozat 186 fővel, a  62 szakmai tanács 
690 fővel, ez összesen 881 főből álló szervezetet jelent – látja el tevékenységét.

A hatékony működéséhez egy egyszerűbb, egyszintű, kollégiumi struktúra jelenti a  megfelelő kialakítást, ezért 
a szervezeti felépítésének egyszerűsítése vált szükségessé.

A szakmai kollégium átalakításával a  cél az, hogy a  miniszter mellett lévő tanácsadó, véleményező, javaslattevő 
testület struktúrája egyszerűsödjön, gyors támogatást tudjon nyújtani, ezzel eleget tegyen mind a  szakterületek 
részéről érkező igények érvényesülésének, mind az  ágazat döntéshozatal részéről elvárt eredményes 
közreműködésnek.

Az átalakítással megszűnik az  elnökség alatt lévő két szinten működő – tagozatokból (186 fő) és tanácsokból 
(690 fő) álló – rendszer, helyette egyetlen szinten, kisebb létszámú tagozatok látnak el tevékenységet az elnökség 
mellett. Az elnökség létszáma bővül, az eddigi 5 fő helyett 64 fő lesz, mivel a tagozatok elnökei, egyben az elnökség 
tagjai is, így az operatív beavatkozás lehetőségével a feladatellátás hatékonysága javul. Összesen 316 fővel működő 
szakmai testület jön létre.

A tudomány fejlődésére tekintettel bővül a testület: Szövet- és sejtbanki, és regeneratív medicina tagozat, és Klinikai 
farmakológia tagozat, Pszichoterápia (szakorvosi képesítéssel) tagozat létrehozásával. Az Egynapos sebészet Tagozat 
a Sebészet Tagozatba beépítésre kerül.

Egy szakmai tagozat 5 főből áll, egy elnökből, egy titkárból és három tagból. A 63 tagozat elnöke és a testület elnöke 
alkotják az  elnökséget. Az  elnökséget a  miniszter által megbízott elnök vezeti. A  grémium feladata a  tagozatok 
működésének összehangolása és stratégiai kérdésekben való állásfoglalás. A  szakmai tagozatok elnökeit és 
tagjait a miniszter kéri fel. Az új kollégiumi tagokat 2020. október 1-jéig kell majd kinevezni. A szakmai tagozatok 
a  minisztérium irányításával, szükség szerint országos gyógyintézetek szakmai közreműködésével és az  Állami 
Egészségügyi Ellátó Központ (a továbbiakban: ÁEEK) koordinálásával látják el feladatukat.

A tagozatok működtetési költségét (személyi és tárgyi) a minisztérium az ÁEEK, valamint az országos gyógyintézetek 
költségvetésében biztosítja. Országos gyógyintézet költségvetésében kerül biztosításra azoknak a  tagozatoknak 
működtetési költsége, amelyeknek elnöke az országos gyógyintézetekből kerül kinevezésre, minden egyéb tagozat 
esetében a minisztérium az ÁEEK költségvetésében biztosítja a működtetés költségeit.

A testület tagjai feladatukat megbízási szerződéssel látják el, külön megbízási díjban nem részesülnek. A megbízási 
szerződés tartalmazza a feladatok ellátáshoz kapcsolódóan felmerülő költségek elszámolásának feltételeit.

A szakmai kollégium struktúrájának átalakításával az  ágazati irányítás és szakma számára gyors és hatékony 
tudásbázissal rendelkező testület jön létre, amellyel a stratégiai célok előrehaladása és a fejlesztések hatékonysága 
eredményesebbé válik, a szakterületek szakmai érvényesülése javul.

Tekintettel arra, hogy új rendelet megalkotása történik, jelen indokolás a  Magyar Közlöny kiadásáról, valamint 
a  jogszabály kihirdetése során történő és a  közjogi szervezetszabályozó eszköz közzététele során történő 
megjelöléséről szóló 5/2019. (III. 13.) IM rendelet 20. §-a alapján közzétételre kerül.
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